ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке присуждения муниципальной премии «Гордость Котласа»

1. Общие положения

- 1.1. Настоящее Положение определяет порядок присуждения муниципальной премии «Гордость Котласа».
- 1.2. Муниципальная премия «Гордость Котласа» является одной из форм поощрения органами местного самоуправления муниципального образования «Котлас» и органами (структурными подразделениями органов) администрации МО «Котлас».
- 1.3. Муниципальная премия «Гордость Котласа» призвана содействовать дальнейшему социально-экономическому развитию и процветанию муниципального образования «Котлас», приумножению славы котласских промышленников, предпринимателей, ученых, людей труда, развитию всех отраслей экономической и социальной сфер, становлению и развитию гражданского общества, возрождению гражданских и патриотических традиций, а также укреплению веры котлашан в свои собственные силы.
- 1.4 Муниципальная премия «Гордость Котласа» присуждается по итогам конкурса организациям любых форм собственности и предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории МО «Котлас», а также гражданам жителям МО «Котлас», внесшим значительный вклад в развитие МО «Котлас» и преумножение его славы, имеющим поощрения и награды за трудовую и (или) общественную деятельность.
- 1.5. Муниципальная премия «Гордость Котласа» не присуждается ее лауреатам повторно.
- 1.6 Конкурс на соискание муниципальной премии «Гордость Котласа» (далее конкурс) является открытым и проводится раз в пять лет в связи с юбилеями города (95, 100 и т.д. лет)
- 1.7 Награждение победителей конкурса проводится в день празднования юбилея города в торжественной обстановке с участием представителей органов местного самоуправления МО «Котлас», деловых кругов и общественности. Время и место проведения церемонии награждения лауреатов муниципальной премии «Гордость Котласа» определяется Организационным комитетом конкурса.
 - 1.8. Лауреатам муниципальной премии «Гордость Котласа», вручаются:
 - ценный подарок кубок с изображением Герба МО «Котлас»;
- свидетельство о присвоении звания «Лауреат муниципальной премии «Гордость Котласа» в соответствующей номинации.

Организации и предприниматели - лауреаты муниципальной премии «Гордость Котласа» наделяются правом использования логотипа конкурса на любых видах своей продукции и в рекламных кампаниях организации.

Логотип конкурса, а также форма свидетельства о присуждении муниципальной премии «Гордость Котласа» разрабатывается Организационным комитетом конкурса и утверждается постановлением администрации МО «Котлас».

2. Организационный комитет конкурса

- 2.1. Для обеспечения практической деятельности по организации и проведению конкурса формируется Организационный комитет конкурса (далее Оргкомитет), состав которого утверждается постановлением администрации МО «Котлас».
- 2.2. Оргкомитет формируется из числа активных и авторитетных горожан, представителей органов местного самоуправления МО «Котлас», средств массовой информации, общественных объединений, деятелей науки и культуры, образования и здравоохранения, руководителей организаций. Оргкомитет в своей работе руководствуется действующим законодательством и настоящим Положением.
- 2.3. Оргкомитет проводит работу по организации и проведению конкурса, объявляет о его проведении через средства массовой информации, рассматривает представленные на конкурс материалы, принимает решения о лауреатах конкурса и представляет их Главе МО «Котлас» на утверждение.
- 2.4. Решения Оргкомитета принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Оргкомитета и оформляются протоколом заседания Оргкомитета. Заседания Оргкомитета правомочны при условии участия не менее 2/3 утвержденного состава.

3. Выдвижение кандидатур для участия в конкурсе

- 3.1. Право на выдвижение кандидатур для участия в конкурсе в той или иной номинации предоставляется: органам местного самоуправления МО «Котлас», органам (структурным подразделениям органов) администрации МО «Котлас», депутатам Городского Собрания депутатов МО «Котлас», котласским местным отделениям политических партий, общественных объединений, творческих союзов, трудовым коллективам и руководителям организаций, осуществляющих свою деятельность на территории МО «Котлас», редакциям местных средств массовой информации.
- 3.2. Лица, указанные в подпункте 3.1 настоящего Положения, имеют право выступить в поддержку или против кандидатов, выдвинутых на соискание муниципальной премии «Гордость Котласа», выразив свое мнение посредством обращения в Оргкомитет, а также через местные средства массовой информации.
- 3.3. Оргкомитет определяет даты начала и окончания выдвижения кандидатов на соискание муниципальной премии «Гордость Котласа». Настоящая информация подлежит официальному опубликованию и размещению на Официальном сайте МО «Котлас» в информационно-коммуникационной сети «Интернет». Дата начала выдвижения кандидатов не может предшествовать дате опубликования сообщения об этом.
- 3.4. Лица, указанные в подпункте 3.1. настоящего Положения, выдвигающие кандидатуры на соискание муниципальной премии «Гордость Котласа» предоставляют в Оргкомитет:
- представление с обоснованием по форме согласно приложению № 1;
- -анкету соответствующей формы (для индивидуальных предпринимателей и физических лиц) по форме согласно приложению №№: 2, 3 и 4;
- протокол собрания трудового коллектива, конференции, а также другие материалы (отзывы, сведения о награждениях, публикации в СМИ, буклеты, фото и т.д.).

4. Общее количество премий. Номинации муниципальной премии «Гордость Котласа»

- 4.1. Общее количество премий 5 (пять)
- 4.2. Перечень номинаций муниципальной премии «Гордость Котласа»:

- Номинация « Организация производственной сферы Гордость Котласа» одна премия;
- -Номинация «Организация непроизводственной сферы Гордость Котласа» одна премия;
 - -Номинация «Предприниматель Гордость Котласа» одна премия;
 - -Номинация « Рабочий человек Гордость Котласа» одна премия;
 - -Номинация «Достойный горожанин Гордость Котласа» одна премия.

5. Финансирование

5.1. Финансовое обеспечение расходов, связанных с присуждением муниципальной премии «Гордость Котласа» осуществляется за счет и в пределах средств, предусмотренных в бюджете МО «Котлас» на основании постановления администрации МО «Котлас» о присуждении муниципальной премии «Гордость Котласа».